
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  informações  sobre  projetos  para  a  área
localizada entre as Ruas Paulo Sérgio, Grande Otelo e
Rua Elizete Cardoso, no Jardim São Bento.

Requeiro  nos  termos  artigo  174,  inciso  VII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara
Municipal, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte: 

Considerando  o  grande  número  de  questionamentos  que  este  Vereador  tem
recebido dos munícipes,  referente  a  área  pública  localizada entre  as  Ruas Paulo  Sérgio,
Grande Otelo e Rua Elizete Cardoso, no Jardim São Bento, tem nos questionados sobre o
local que está servindo para acumulo de matérias de construção e de descarte irregular de
lixo, apesar de haver uma placa proibindo o descarte de lixo. 

Devido a falta de áreas de lazer no bairro, a população questiona a Administração
sobre a possibilidade de utilizar essa área para construção de um playground, quadras de
esporte e academia ao ar livre. 

Por fim, considerando que é dever do vereador, entre outros, fiscalizar os atos do
Poder Executivo e prestar os esclarecimentos solicitados pelos munícipes. 

Diante do exposto, muito respeitosamente,  REQUER que, ouvido plenário, seja
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes questionamentos:

1-A Administração tem algum projeto em andamento para essa área?
 
2-Em caso afirmativo, em qual fase se encontra o projeto? Existe alguma previsão

para o início das obras? 

3-A  Secretaria  de  Esportes  e  Cultura  e  as  demais  secretarias  necessárias  ao
desenvolvimento do projeto de implementação de melhorias na referida área, já realizaram
tratativas com essa finalidade? 

4-Se ainda não houver destinação para a área, o que será realizado no local para
que seja preservado (para que a população pare de descartar lixo)? 

Sala das Sessões, 01 de novembro de 2022.

Dionata Domingues
Vereador - PSDB 
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